

21, Vajda Imréné 1 szörme takaró, Feministák Egyesülete 1 gallér, 1 szörmetakaró, Márer Gyuláné 1, Varga József 4, Dobó Jánosné 5, Tóth Pálné 1, Deliné 5, Weisz Józsa 5, Sonkovits Bella 1, Tóth Aurélné folytatólagos adománya: 1 paplan 2 ihuzattal, 1 vánkoc 2 huzattal, 10 zsebkendő, Hósapkát kéz- és térdvédőt, haskötőt adományoztak: Feministák Egyesülete 14, Alsóvárosi leányiskola növendékei 32 drb, Valentin Ágostonné 6, Gerharit Józsefné 10, Tóth Pálné 40, Móra Ferencné 7, özv. Déri Manóné 7, Herezl Lajosné 2, Állami felsőbb leányiskola 192, Weisz Józsa 1, Holló Lili 5, Gáspár nővérek 3, Glänzer Mórné 3, Ujlaki Antalné és Ujlaki Rózsika 3, Rohr Jakabné 5, Tömörkény Istvánné 7, Káldor Vera 2, Sonkovits Bella 4, Pásztor Józsefné 18, Winkler Mihályné 10, Junker Jánosné 2, Malina Irénke 8, Zerdahelyi Ödöné 6, Mórai iskola 110, Szarvady Bimbi 12, Szabó Gyuláné 3, Márer Gyuláné 29, Weisz Fanni 2, Hirschfeld Lipótné 22, Állami előkészítő iskola 92, Kass János 16, Rókusi leányosztály 3 és tépés, dr. Fenyves Kornélné 8, Markovits Lajosné 5, Klucsik Istvánné 2, Varga Borbála 45, Vermes Sándorné 8, Johanna Reinhardt 7, Zsótér Sarolta 9, Reichardt Vilmosné 2, Benedikt Miksámé 12, Putz Matild 3, Jezerniczky nővérek 4, Káldor József műhelye 10, Jánossy Gyuláné 15, Varga Borbála 7, Löwy Ilonka 3 nagy kabát, 3 mellény, 1 szoknya, tépés, Szigethy Istvánné 10 pár harisnya, 5 ing, 1 mellény, 2 kabát, Schweiger Ilonka 1 tricó ing, 1 tricó nadrág, 1 szörmesapka, 2 pár érmelegítő, 3 pár harisnya, 3 flanel darab.

SZINHÁZ MŰVÉSZET

0000

MŰSOR:

SZERDÁN: *Márkus Emilia* vendégfellépéssel bérletben leszállított helyárrakkal *Vasgyáros*. (Páratlan $\frac{1}{3}$ -os.)

CSÜTÖRTÖKÖN: *Márkus Emilia* vendégfellépéssel bérletben leszállított helyárrakkal *Mária Antónia*. (Páros $\frac{2}{3}$ -os.)

PÉNTEKEN: *A moztündér (Kinó-Konigin)* előkészületei miatt szünet.

SZOMBATON: Bérletben, leszállított helyárrakkal először *A moztündér (Kinó-Konigin)* operett. (Páratlan $\frac{2}{3}$ -os.)

VASÁRNAP ESTE: Bérletben leszállított helyárrakkal másodszer *A mozi tündér (Kinó-Konigin)* operett. (Páros $\frac{1}{3}$ -os.)

KEDDEN: Bérletben leszállított helyárrakkal harmadszer *A mozi tündér (Kinó-Konigin)*. Páratlan $\frac{2}{3}$ -os.)

Márkus Emilia vendégszereplése. Ezelőtt a színházi szezon végén kezdődtek a vendégszereplések. Betetőzése volt a színházi esztendőnek a vendégjárás, ami még fokozta a közönségnek a színház iránt való érdeklődését. Manapság a szezon elején vannak soron a vendégszereplések. Megfordított világot élünk, megfordított sorrendben történik minden, különösen a színház világában. Kell a vendég, mert kell a közönség és vendég nélkül nincsen közönség. És sorra jelentkeznek a fővárosi színházak java erői a vidéki színpadokon, hogy megtörjék a közönség közönyét. E jelentkezések jobbjára sikerrel járnak, már t. i. anyagi sikerrel és a cél eléretett. És régmúlt idők színpadi termékei kerülnek a színház műsorára, olyanok, amelyeknek előadásai nem involválnak nagyobb előkészületeket, próba sem igen kell, mert hiszen a darab már „ment” és az előadás előtti másfél órával megérkezik a vendégművész és esti nyolckor kezdődik *A kaméliás hölgy* romantikus históriájának előadása. Ah, a ro-

KORZÓ-MOZI

Igazgató VAS SÁNDOR.

Telefon 11-85.

Szerdán és csütörtökön

Szenzációs hardtérifelvételek

TARTALOM:

1. Baumholzer Richárd, a 15 éves hős, aki egy őrjárat alkalmával tanusított hősiességért megkapta a vaskeresztet.

A meghódított Lille:

2. A franciák távozásuk előtt összerombolták a várost.
3. Német csapatok a pályaudvar előtti téren.
4. Tábori élet a Maas mentén.
5. Elkobzott francia vasúti kocsik.
6. Tábori istentisztelet 4 kilométernyire a tűzvonal mögött a hadosztály vezérkarának jelenlétében.
7. Lovag Ompteda, az ismert író és fivére, Ompteda ezredes megnézik a hősök sírjait.
8. Holle katonai pilóta felderítő repülésre indul.
9. A könnyű lovasság attackja.
10. Egy osztagparancsnokság irodája.
11. Lövészárkok 400 méternyire az ellenségtől.
12. Az előretolt ütegek működés közben.

Két nagy sláger!!

A PÉRIJE

Dráma 2 felvonásban

FORR A VÉR

Vígjáték 2 felvonásban

Valamint a 2 órás új műsor

Előadások 5, 7 és 9 órákor

Rendes helyárrak!

mantika még mindig kell a közönségnek, különösen ha *Márkus Emilia* prezentálja, aki ma mint Gauthier Margit jelent meg örök szökevényével a szegedi színpadon. Művészi pályájának legjelentősebb sikereifűződnek a szerep ábrázolásához. Ma újra láttuk a könyvet (fakasztó szerepben és ma újra tapsolta a közönség a játékát, annak eszközeit és mindazt, amit csinált és ahogyan csinálta. A kisujjában van minden fortély és birtokában a hatáskeltés minden eszija-binja. Hogy a közönség várta a jöttét, mi sem bizonyítja jobban, minthogy a „lejátszott” darabra is megtelt a nézőtér. Hihető, megtelt volna a *Nóra* előadására is, vagy más értékes alkotásra. Meditálni e fölött talán nem is érdemes, fő az, hogy az előadásnak közönség jutott, a közönségnek pedig a *Márkus Emilia* művészete. A kielégülés födi egymást és mégis csak ez a fontos. Tapssal fogadták a művésznőt és taps kísérette az előadásra keresztül a szereplését. Ez már velejárója a művészetének. *Márkus Emilia* partnere *Körmeny Kálmán* volt, *Armand* szerepében. Holnap *A vasgyáros*-ban folytatja vendégszereplését *Márkus Emilia*.

A moztündér bemutatója. A színházi iroda jelenti: Szombaton kerül a szegedi közönség elé az idei szezon legnagyobb eseménye, akkor lesz az *Artatlan Zsuzsi* szerzője *Winterfeld János* (azelőtt *Jean Gilberte* legújabb és legjobb operettjének bemutatója. — s ez a darab lesz az a faltörő kő, mely a közönség tartózkodását a színházzal szemben megtöri vendég nélkül is. A kitűnő, mulatságos és valósággal vigjátéknak beillő szöveghez harmonikusan simul *Winterfeld* bűbajos és fülbemászó muzsikája. Egyik sláger szám kergeti a másikat, s a legforróbb, legragyogóbb operett premierekkel felérő zajos estéje lesz a színháznak — ez a bemutató. *Déry Rózsika* lesz a *Mozi tündér* a *Kinó Konigin*. A szerep, amely pompásan vág a kitűnő szubrett egyéniségéhez, csak növelni fogja népszerűségét. Táncai, melyeket *Galletta, Matány* és *Solymossyval* járnak, szenzációsak. A kis *Koháry Klári* játsza az operett másik fő női szerepét, s ezzel a szereppel vonul be a primadonna sorba. *Sümege, Szilágyi, Nagy Erzsik, Miklósy, Békésy, Ungvári* játszanak az említetteknek kívül pompás szerepeket. *Pénteken* a *Moztündér* előkészületei miatt nem lesz előadás. Ugy a szombati premierre, mint a vasárnapi előadásra máttól árusítja a jegyeket a pénztár. A *Mozi-tündér* harmadik előadása december 8-án, kedden lesz.

Márkus Emilia — *Mária Antónia*. A színház kitűnő vendége holnap új szerepben lép a közönség elé. Bucsufellépte lesz *Szomorj* gyönyörű drámájában *Mária Antóniában*. Évek óta nem volt ilyen nagyszabású szerepe a művésznőnek, de évek óta nem is aratott oly zajos és tartós sikert darab a Nemzeti színházban, mint *Mária Antónia*.

Alig használt

gáz-kályha

és egy nagy

töltő kályha

azonnal eladó.

Cím a kiadóhivatalba.